
Склад

Вміст 1 пакету (саше): основна речовина: смектит діоктаедричний – 2,5 г (g);
допоміжні речовини: наповнювач глюкоза, моногідрат; підсолоджувач сахарин
натрію; ароматизатор ванілін

Рекомендації щодо застосування

Може бути використана в раціонах дієтичного харчування – ентеросорбент –
джерело цеоліту природного походження; сприяє стабілізації слизового бар’єру
шлунково-кишкового тракту та виведенню з організму токсичних речовин. Має
дезінтоксикаційні властивості.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування

Вміст пакету необхідно розчинити в 0,5 склянки теплої води до утворення
суспензії безпосередньо перед застосуванням. Дієтичну добавку рекомендується
вживати у проміжок між споживанням їжі. Дітям з 3 до 14 років споживати у
середньому 2-3 пакети на добу. Дорослим та дітям з 14 років – 3-5 пакетів на
добу. Тривалість курсу споживання від 3 до 7 днів або за рекомендацією лікаря.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, тяжкі хронічні запори та глюкозно-
галактозна мальабсорбція, фруктоземія (непереносимість фруктози), сахаразо-
ізомальтазна недостатність.

Застереження

Дітям до 3 років, вагітним та жінкам в період лактації вживати за призначенням
та під наглядом лікаря (добову кількість та термін вживання визначає лікар).

Адсорбуючі властивості цього продукту можуть впливати на ступінь та/або
швидкість всмоктування інших речовин, тому рекомендується витримати
інтервал



1-1,5 години між вживанням дієтичної добавки та інших засобів.

Не є лікарським засобом

Форма випуску

30 пакетів, упакованих у картонну коробку. Маса вмісту пакету (саше): 3,26 г (g).
Дата завершення мінімального терміну придатності “Краще спожити до кінця…”
та номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла
місці, за температури не вище 25 °C та відносної вологості повітря не більше 75
%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник (відповідальний за інформацію про дієтичну добавку): ТОВ
«АСТРАФАРМ», вул. Київська, 6, м. Вишневе, Київська обл., Бучанський р-н,
08132, Україна.

На замовлення: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, м. Львів,
вул. Широка, 66


